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Comissão de Ética da Fundacentro – CEF 
(Decreto 6.029/2007) 

 
Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fundacentro  

14 de julho de 2020 
 

 
Local: Vídeoconferência 
Horário: das 09h30 às 12h30 
 
 
Presentes: Glaucia de Menezes Fernandes, Ricardo Luiz Lorenzi, Emerson José da Fonseca, Roberta 
Granja Gonzaga, Rodrigo Cauduro Roscani, e Adriano Myotin 
 

 
1. Abertura dos trabalhos e informes 
A presidente da Comissão abriu os trabalhos e procedeu à leitura do expediente do dia: 

 Processo PAE 001/2019.  
 Curso Online “Gestão e Apuração da Ética Pública” na ENAP 
 Trabalho educativo 
 Admissibilidade de denúncia 
 Atualizar Portaria dos Representantes da CEF das UD's 
 Análise de Modelo de conversão de PP em PAE 
 Informes 

 
 

2. Aprovação da ata 
Por decisão da comissão, a ata será apreciada pelos membros via e-mail, por questões logísticas, antes 
da aprovação de sua versão final.   
 
3. Processo PAE 001/2019  
Homologado a partir da data de aceite, para contagem de tempo, com designação de supervisor.  
 
4. Curso Online “Gestão e Apuração da Ética Pública” na ENAP 
Repassou impressões e conteúdo do curso, como definir horário de expediente nos grupos do trabalho 
whatsapp. Pontuou sobre problemas em relação ao curso ministrado à distância e falta de ênfase nos 
esclarecimentos  sobre o Rito para membros em início de mandato. Informou que foi reforçada a 
valorização do uso de mediação reparadora na Comissão de Ética. 
 
5. Trabalho educativo 
Será desenvolvido um trabalho educativo sobre uso e boas práticas de rede social, especialmente 
whatsapp, muito em uso durante a pandemia. 
 
6. Admissibilidade de denúncia 
Ressaltada a necessidade de pedir maiores informações à Gestão de Integridade sobre a denúncia, a 
fim de formalizar melhor materialidade, pessoa, local, data, informações estas que não foram 
verificadas claramente no documento encaminhado para CEF.  
 
7. Atualizar Portaria dos Representantes da CEF das UD's 
Atualizar a Portaria dos representantes das UD's, especificamente do Distrito Federal (Macia por 
Swylmar) e da Bahia (Marina por Luiz Sena), constando uma tabela com a relação de todas as UD’s, mas 
destacando as alterações feita com a alteração dos servidores. 
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8. Análise de Modelo de conversão de PP em PAE 
A presidente da CEF apresentou na reunião um modelo inicial de oficio de conversão de PP para PAE. 
Será enviado aos membros por email o modelo para sugestões 
 
 
9. Encaminhamentos finais e encerramento 
A próxima reunião ordinária foi agendada para 11 de agosto de 2020, das 9h30 às 12h30, por 
vídeoconferência. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h30h. Por ser expressão da 
verdade, eu, Roberta Granja Gonzaga, como membro da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada 
por mim e pelos membros titulares e suplentes.  
 
 
 
 
Glaucia de Menezes Fernandes 
Presidente da CEF 
SIAPE 1480393 

Ricardo Luiz Lorenzi 
Membro titular da CEF 
SIAPE 1938220 
 

Emerson José de Almeida Fonseca 
Membro titular da CEF 
SIAPE 1546019 
 

Rodrigo Cauduro Roscani 
Membro suplente da CEF 
SIAPE195601 

Roberta Granja Gonzaga 
Membro suplente da CEF 
SIAPE 193936 
 

 

 


